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  )یو عرب یاضیر( ۶

  یعرب

، فعل نهی مفرد »أُسکتُی؞«جاي خالی با توجه به مفرد مؤنث بودن 
  .صحیح است» لاتَصرخُی؞

. در روزي از روزها، روباه و آهویی در گودالی عمیق در جنگل افتادند
و هـیچ یـک   ] سـعی کـرد  [روباه سعی کرد خارج شـود و آهـو نیـز    

اي  تـلاش کـردن فایـده   : کبوتر به روباه گفـت 
توانی، هیچ امیدي به نجات  تو نمی: ندارد، بالا نیا و سگ به آهو گفت

. آهو ناامید شد، اما روباه تلاش کرد و از گودال خارج شـد 
شناسـم،   مـن ایـن روبـاه را مـی    : در این زمان هدهـد رسـید و گفـت   

هاي او سنگین است، پس گمان کرده است که کبـوتر او را بـه   
پس حیوانات تصمیم گرفتند آهـو را  . کرده است
 .پس آهو از گودال خارج شد. براي خارج شدن، تشویق کنند

روباه به خاطر اینکه شنوایی ضعیفی داشت پنداشت که کبوتر او را بر 
 .کند

 3و در گزینـۀ  ) قـرار مـده  ( 2، در گزینۀ )پوشی
 .موارد نادرست هستند

  :ها نهیگز
  ؟یپوش ینم يدیسف لباس شب، در ابانیخ

  .دهد ینم قرار ستمگر قوم با همراه
  .دانش جز شود یم کم کردن

 قرار نده: لاتَجعلْ

 ـا در یرمرتبط ـیغ ۀکلم و هستند رنگ ی  نی

  )است نامرتبط »حطب
  )رو به رو: أَمام/ شوایپ: إِمام
 .)است نامرتبط »یالیل«( ها شب فروش،

 )طالب ←

  )الیوم
 ) مال

اي جمع مکسر است کـه داراي مفـرد باشـد،    
  .جمع مکسر نیست

در » . . . دختـرم  «) 2(در گزینـۀ  » . . . در طول 
  .نادرست هستند

 )است جمع( ها بیع: وبیع/  خواهرم: ی

ــت 2 .7 ــع اخُ ــوات: جم ــحک/ أخَ تَض
  با تغییر فاعل  
�⎯⎯⎯⎯⎯�   کْنــح تَضْ

  نهی 
لا  �⎯�

کْنتَضْح 
   

  لا تَکْشف: 1گزینۀ : ها تصحیح گزینه 2 .8
  اجلسی: 3گزینۀ 
  اُرسمن: 4گزینۀ 

 .باشد می 2و گزینۀ صحیح، گزینۀ 
  

  التلامیذ ⇐التلمیذ  :صورت جمع انجام دهنده به 4 .9
 نَظَرْت

پس از تغییر فاعل
نَظَرْتُم  �⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯�

 مضارع 
تَنْظُرونَ  �⎯⎯�

نهی
 لا تَنْظُروا ←

  

 آن با متناسب امر فعل است، مذکر مفرد »ولد« نکهیا به توجه با 3 .10
  .باشد مذکر دیبا زین

 .يولد ای...  اعمل: جمله درست شکل
   

  رياضي

11. 4  

√−a�� = √−a� × a� = −a√a� : 1«گزینۀ«  

»2«گزینۀ :  �(1 + (−a)�)� = �(1 + a�)�

= |1 + a�|  ������  1 + a�

  

»3«گزینۀ :  a < −1 ⇒ ��(−a)� = √a� = |a|  ���  − a
√−a� > 0

�  

⇒ −a > √−a�    
»4«گزینۀ :  −1 < � < 0  

⇒ √−a� = √−a� × a = |a| × √−a = −a × √−a   

  
  

 :»1«گزینۀ  3 .12

�(1 + a2)2 = |1 + a2|

= 1 + a2  (1 همواره مثبت است + a2 عبارت)

  

  :»2«گزینۀ 

a = 8 ⇒ �√a = √8 = 2√2 ≃ 2/8
√a� = √8� = 2

� ⇒ √a > √a�     

  :»3«گزینۀ 
a < 0 ⇒ √−a� = √−a × a� = |a|√−a = −a√−a    

  :»4«گزینۀ 

−√−a�� = −√−a� × a� = −(−a)√a�  = a√a�   
  

 

  ٢ 

۶آزمون صبحانه شماره 
  ۱نهم کلاس  

جاي خالی با توجه به مفرد مؤنث بودن  3 .1
لاتَصرخُی؞«خواهد؛ لذا  مؤنث می

  

 :متن ۀترجم 4 .2

در روزي از روزها، روباه و آهویی در گودالی عمیق در جنگل افتادند
روباه سعی کرد خارج شـود و آهـو نیـز    

کبوتر به روباه گفـت . نتوانستند خارج شوند
ندارد، بالا نیا و سگ به آهو گفت

آهو ناامید شد، اما روباه تلاش کرد و از گودال خارج شـد . تو نیست
در این زمان هدهـد رسـید و گفـت   

هاي او سنگین است، پس گمان کرده است که کبـوتر او را بـه    گوش
کرده است بیرون آمدن تشویق

براي خارج شدن، تشویق کنند
 

روباه به خاطر اینکه شنوایی ضعیفی داشت پنداشت که کبوتر او را بر 
کند خارج شدن تشویق می

   

پوشی می( 1در گزینۀ  4 .3
موارد نادرست هستند) خواهد شد(

گز ریسا در درست ۀترجم
خ از گذشتن يبرا چرا) 1
همراه را ما ما، پروردگار) 2
کردن انفاق با يزیچ هر) 3

  
لاتَجعلْ/ دهد قرار نمی: لایجعلُ

   

  :ها نهیگز یبررس 1 .4
یهمگ( سبز قرمز، ،یآب) 1

  .)ندارد وجود نهیگز
حطب«( زمیه باران، باد،) 2
إِمام( شوایپ ر،یز پشت،) 3
فروش، ینیریش س،یپل) 4

   

←طلاب (» 1«گزینۀ  2 .5

الیوم ←الأیام (» 3«گزینۀ 
مال ←اموال (» 4«گزینۀ 

اي جمع مکسر است کـه داراي مفـرد باشـد،     دقت داشته باشید کلمه
جمع مکسر نیست» الناس«لذا 

  

در طول «) 1(در گزینۀ  4 .6
نادرست هستند» . . . عیب «) 3(گزینۀ 

یأخُت/  شب در: لیاللّ یف
   

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22888.mp4


  ٣ 

�(2/2 + 1/4 + 3/1 + 3/3)(3 + 7)

⇒  5 √64�
�

  √2 − 3√36�
�

   √2 + 2√100��
��

         + 4√49�
�

  √2 − 4√121���
��

 √2  

     = 40√2 − 18√2 + 20√2 + 28√
     = 88√2 − 62√2 = 26√2  

 2 
√2 −  1 

√2+1 =  2 
√2 × √2

√2 −  1 
√2+1 × √2

√2

                  = 2√2
 2 − √2−1

2−1 = √2 − �

                  = √2 − √2 + 1 = 1  

3y

2x×2 = 3y

15y×2 =  1 
 2 × (  3 

 15 )
y =  1 

 2 ×

2−3×(−3)−3×52×(−2)2

22×3−2×(−5)2×3−1 = 52×(−2
22×(−5)2

= 33

23×(−3)3 =  −1 
 8   

(√3 − √2)(√3 + √2) = 3 + √6 −
= 3 − 2 = 1  

  

19. 3  

 
�A( طبق فرض) = 58° ⇒  B� + C� = 180° − 58° = 122°  

NC = CD ⇒  D�� = N�� = 180°−C�
 2 = 90° − C�

 2   

MB = BD ⇒  M� � = D�� = 180°−B�
 2 = 90° − B�

 2     

�

MD�N = 360° − (A� + M� + N�1)

M� 1 = B� + D�2 = B� + (90° − B�
 2 ) = 90° + B�

 2 

N�1 = C� + D�1 = C� + (90° − C�
 2 ) = 90° + C�

 2 ⎭
⎪
⎬

⎪
⎫

  

⇒  MD
∆

N = 360° − (58° + 90° + B�
 2 + 90° + C�

 2 )  

                = 360° − 58° − 90° − 90° − (B�+C�
 2 )  

                = 122° − (122°
 2 ) = 122° − 61° = 61°   

  

هـا حتمـاً    زاویۀ منفرجه دارد پس بقیۀ زاویـه  3چند ضلعی دقیقاً  2 .20
اند و زوایایی که زاویۀ حاده دارند، حتماً زاویـه خـارجی منفرجـه     حاده
  .دارند

  .زاویۀ خارجی منفرجه داشت 3توان  نهایتاً می
  .توان داشت ضلعی محدب می nزاویۀ حاده در یک  3نهایتاً 

 6زاویۀ منفرجه داریم و حـداکثر   3زاویۀ حاده و  3در این سوال هم، 
  .تواند باشد ضلعی می
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B
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N                      

C                       
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2 2
1

2 
1 

 

  

۰۹/۱۲/۱۴۰۱  

13. 3  

)3 = √104 = 102  
  

14. 1  
100  ��
��

√2  

√2 − 44√2  

  

15. 3  
2−1
2−1  

�√2 − 1�  

  

16. 2  

× 5−y   
  

17. 3  

2)2×32×3
2×23×(−3)3  

   

18. 3   
− √6 − 2  

  

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/29469.mp4


 

  ٤ 

  )یو عرب یاضیر( ۶آزمون صبحانه شماره 
  ۱نهم کلاس  

21. 4  

 

�
DC = BC ضلع مربع 

C� = C� مشترك 
DM = BN

�  ⇒  DC
∆

M ≅ BC
∆

N  

 ⇒  �
MC = NC                                           
CD�M = CB�N = 25°                           
DM� C = BN�C = 65° = (90° − 25°)

�   

�MC = NC ⇒  CM
∆

N متساوي الساقین
C� = 90°

�   

⇒  M� � = N�� = 45° ⇒  M� � = 65° − 45° = 20°     
  

تـوان همنهشـتی دو    ، نمـی »3«با در نظر گرفتن تسـاوي گزینـه    3 .22
 .مثلث را ثابت کرد

  ز ض ز: »2«و » 1«هاي  گزینه
  ض ز ض: »4«گزینۀ 

  

23. 4 

 

 
ض ز ض
�⎯⎯� AB

∆
M ≅ BC

∆
M → AM = MC   

  .تواند باشد می BD، هر جایی روي پاره خط Mنقطۀ 
  

24. 3   

  

�
M� = N� = 90°

AB = AC ⇒ AB
 2 = AC

 2 ⇒ BM = CN

AB = AC ⇒  B�� = C� �

�   

ز زض     
���� BME

∆
≅ CND

∆
⇒ CD = BE ⇒ BD = CE   

AB = AC ⇒ AB
 2 = AC

 2 ⇒ AN = BM  

( الساقین متساوي  ABC
∆

)AB = AC ⇒ B�� = C� �    ⇒ B�� = C��  
   

25. 3   

 

�
OB = OA
OM = OM
AM = MB

�
ض ض ض
�⎯⎯⎯�  

AM
∆

O ≅ BM
∆

O → M� � = M� �
  �� ���� �����°   
���������� M� � = M� � = 90°   

  .عمود است ABبر  OMبنابراین 
  

  

  

O

A B M 
1 2

A

B CD E

M N

1 122

�
AB = BC
AD = CD
BD = BD

�
 ض ض ض
�⎯⎯⎯⎯� AB

∆
D ≅ BC

∆
D  �→ B�1 = B� 2

    AB = BC
   BM = BM

� 

A 

M 
B D 

C  

1 
2 

A B  

C   D    N     

M      
11 2
2


